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Zad.2. Wyznaczy¢ linie wplywu momentu podporowego Mg dla belki (EI=const):
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Zad.3. Korzystajac z metody sil wyznaczy¢ wykres momentéw zginajacych wywolanych
réwnomiernym ogrzaniem ramy o ty oraz nier6wnomiernym o At:

Schemat uktadu: t,
- El=const
S t;=20°C
NG At=t-t,=15°C => t,>t,

tw 1260: 1,=5740 cm®
E=205 GPa
= 0:=1,2-10° 1/°C
ssN=1 <& N
g 12,0 Y EI=11767 kNm
Uktad podstawowy:
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Zad.1. Korzystajac z metody sil wyznaczy¢ przemieszczenie pionowe pktu £ wywolane dzialaniem
zadanego obcigZenia zewnetrznego oraz osiadaniem podpory 4 o 4=0,06m:
8 kN/m
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